

УТВЕРЖДАЮ

Министр спорта и молодежной политики Новгородской области



К.Ю. Михайлова

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Новгородской областной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ)



А.Е. Терлецкий

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном спортивном фестивале семейных команд с детьми с ограниченными возможностями «Папа, мама, я – спортивная семья»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Региональный спортивный фестиваль семейных команд с детьми с ограниченными возможностями «Папа, мама, я - спортивная семья» проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новгородской области на 2019 год (далее Фестиваль).

Фестиваль проводится с целью развития и пропаганды физической культуры среди детей с ограниченными возможностями здоровья, совершенствование развития физкультурной и спортивной работы.

Основными задачами Фестиваля являются:

укрепление здоровья и физическое развитие детей с ограниченными возможностями здоровья;

массовое привлечение детей с ограниченными возможностями здоровья к участию в физкультурных мероприятиях;

формирование здорового образа жизни и потребности детей с ограниченными возможностями здоровья к систематическим занятиям физической культурой;

организация досуга семьи через физическую культуру и спорт.

Спортсменам, тренерам, представителям, а также иным заинтересованным лицам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований.

Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Фестиваль проводится 04 декабря 2019 года в Великом Новгороде, в универсальном игровом зале Центральной спортивной арены ГОАУ «Спортивная школа «Спорт-индустрия» по адресу: ул. Космонавтов, д.34.

Регистрация участников с 10.00 до 10.45.

Торжественное открытие Фестиваля и начало соревнований в 11.00.

В программу Фестиваля входят спортивные эстафеты по программе «Веселые старты», конкурс капитанов. Условия проведения спортивных состязаний будут определены судейской коллегией перед состязаниями в зависимости от количества участников.

Порядок проведения спортивных состязаний:

участие полных семей (1, 3, 5 и 7 группа)

участие неполных семей (2, 4, 6, 8 группа)

конкурс капитанов.

По вопросу проведения спортивных эстафет обращаться к главному судье Фестиваля – Ивановой Елене Ивановне, по тел. 89116047845

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляют министерство спорта и молодежной политики Новгородской области и государственное областное автономное учреждение «Спортсервис».

Непосредственное проведение возлагается на областную организацию Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ) и главную судейскую коллегию.

Организаторы соревнований за возможные травмы, полученные в рамках проведения соревнований, ответственности не несут.

IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей Фестиваля осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями Правил и Регламента соревнований.

Соревнования проводятся на объекте спорта, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих

пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Фестивале допускаются команды городов и районов области по возрастным группам и медицинским показателям:

1 группа - семья из 3-х человек (папа, мама и ребёнок в возрасте 8-10 лет с заболеванием опорно-двигательного аппарата);

2 группа - семья из 2-х человек (папа или мама и ребёнок в возрасте 8-9 лет с заболеванием опорно-двигательного аппарата);

3 группа - семья из 3-х человек (папа, мама и ребёнок в возрасте 8-9 лет с общим заболеванием, с нарушением интеллекта, с нарушением слуха, с нарушением зрения);

4 группа - семья из 2-х человек (папа или мама и ребёнок в возрасте 8-9 лет с общим заболеванием, с нарушением интеллекта, с нарушением слуха, с нарушением зрения);

5 группа - семья из 3-х человек (папа, мама и ребёнок в возрасте 10-12 лет - с заболеванием опорно-двигательного аппарата);

6 группа - семья из 2-х человек (папа или мама и ребёнок в возрасте 10-12 лет - с заболеванием опорно-двигательного аппарата);

7 группа - семья из 3-х человек (папа, мама и ребёнок в возрасте 10-12 лет с общим заболеванием, с нарушением интеллекта, с нарушением слуха, с нарушением зрения);

8 группа - семья из 2-х человек (папа или мама и ребёнок в возрасте 10-12 лет с общим заболеванием, с нарушением интеллекта, с нарушением слуха, с нарушением зрения).

По согласованию возможна замена одного из родителей на брата, сестру старше 18 лет. Возраст родителей неограничен, возраст ребёнка (капитана команды) строго ограничен по группам. Всем участникам Фестиваля необходимо иметь удобную спортивную форму и спортивную обувь. Не допускаются к участию в Фестивале дети с психическими заболеваниями.

Участие в Фестивале осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья участников соревнований, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников Фестиваля производится за счет командирующих организаций.

Страхование участников Фестиваля может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Фестивале подаются в Министерство спорта и молодежной политики Новгородской области

до 02 декабря 2019 года по электронной почте: egorova@sportnov.ru или по тел.: 8(8162)738-387 Егорова Наталья Александровна.

Официальная заявка заполняется в печатном виде по прилагаемой форме и подается в судейскую коллегию в день заезда. Именная заявка обязательно подписывается врачом и заверяется соответствующей печатью.

Ф.И.О. полностью (ребенка и родителей)	Год рождения	Место жительства	№ справки ВТЭК (у ребенка)	Категория инвалидности (ПОДА, ОЗ, с нарушением слуха, зрения, с нарушением интеллекта)	Допуск врача (на ребенка)
ребенок					
мама					
папа					

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители в каждой группе определяются по наименьшей сумме времени по итогам всех видов спортивных эстафет. В случае равенства общего количества мест у двух или более команд, преимущество получает команда, имеющая больше первых, вторых и третьих мест.

На каждом из этапов семьи получают очки за занятые места, которые заносятся в маршрутный лист команды. Места определяются по сумме набранных очков. В случае равенства очков предпочтение отдается команде, имеющей лучший результат в конкурсе капитанов.

Отчеты судейской комиссии о соревнованиях с заверенными итоговыми протоколами и заявками на бумажном носителе организаторы представляют в министерство спорта и молодежной политики Новгородской области не позднее, чем через 5 дней после их окончания.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители в каждой группе награждаются кубком, медалями и грамотами министерства спорта и молодежной политики Новгородской области. Команды за 2 и 3 место награждаются медалями и грамотами министерства спорта и молодежной политики Новгородской области.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, производятся за счет министерства спорта и молодежной политики Новгородской области, согласно утвержденной смете, в том числе приобретение наградной продукции.

Расходы по командированию участников, сопровождающих лиц на областные соревнования осуществляются за счет командирующих организаций.

Настоящее положение является вызовом для участия в Фестивале